
 
  

 

 

Eenmalige Compensatie Vaste Bedrijfslasten 2020. 

Deze “veegregeling” is bedoeld om zelfstandige ondernemers, die zijn getroffen door 

coronamaatregelen van overheidswege en niet in aanmerking komen voor compensatie vaste 

bedrijfslasten (TVL) compensatie te bieden, zodat de onderneming meer kans heeft om te overleven.  

Het moet een eenvoudige, doelmatige en snel uitvoerbare regeling zijn. Het betreft een beperkte 

groep. Het is geen inkomensaanvulling, zoals Tozo of Tonk. Het proces moet bestaan uit: eenduidige 

informatie, aanvraag en beoordeling. Uitvoering moet centraal en direct.  

Welke ondernemers komen in aanmerking?  

1. In 2020 minder dan 50 % van de gebruikelijke omzet. 

2. Beroeps-, bedrijfsactiviteiten, aantoonbare relatie met coronamaatregelen. 

3. Inkomen uit onderneming 2019 (aangifte of bedrijfsadministratie) aantoonbaar (bedrag). 

4. Inkomen uit onderneming 2020 (aangifte of bedrijfsadministratie) aantoonbaar (bedrag). 

5. Vaste bedrijfslasten 2020 aantoonbaar vanuit administratie (som van de bedragen). 

6. In 2020 geen bijdrage vanuit TVL, ongeacht om welk van onderstaande redenen: 

a. Vaste bedrijfslasten onder drempelbedrag; 

b. Bedrijfsvestiging op woonadres, geen 2e vestigingsadres; 

c. SBI-code niet passend bij bedrijfsactiviteiten. 

7. Verificatie vraag 1 t/m 6 door beoordelaar KvK, persoonlijke behandeling/communicatie. 

8. Bij positieve beoordeling wordt een eenmalig netto/belastingvrij compensatiebedrag 

toegekend ter waarde van 50 % van het bedrag aan vaste bedrijfslasten 2020 met een 

maximum van € 6000,-. 

9. Betaalbaarstelling en uitkering onder verantwoordelijkheid van EZK, uiterlijk 30 juni 2021. 

 


